

肝胆胰患者“近”享上海专家优质医疗服务

上海长征医院皖西肝胆胰外科联合诊疗中心揭牌

本报讯(尚彤 记者 宋金婷)近日,海军军医大学附属长征医院皖西肝胆胰外科联合诊疗中心揭牌仪式在六安市人民医院举行。这标志着皖西地区肝胆胰患者将“近”享来自上海肝胆胰专家的优质医疗服务。

据悉,中山医院与长征医院在肝胆、胰脏诊疗方面居全国领先水平。随着皖西肝胆胰外科联合诊疗中心揭牌运行,中山医院肝胆胰外科与长征医院肝胆胰外科将发挥技术与经验优势,在科研合作、人才培养、学科建设等方面与六安市人民医院加强交流与合作,共同打造高水平、高效率的肝胆胰外科服务中心。

是推动长三角医疗协同发展的具体实践。市人民医院将以此为契机,依托上海中山医院与长征医院的优质医疗资源,通过多层次、深层次的交流,不断提高医疗诊治水平,助推医疗卫生服务跨区域一体化发展,致力为皖西地区的患者提供更高水平的肝胆胰外科医疗服务。

我市推广

“长三角政务地图卫生健康主题地图”

本报讯(张为梅)为加快实现长三角区域“一网通办、异地可办、就近办理”,加强区域间政务信息和数据的互联互通,让企业和群众少跑腿、好办事,实现“一图在手,办事无忧”,近年来,我市通过“三聚焦三服务”持续完善主题类政务服务地图,不断拓展便民领域,努力提升企业群众的获得感和满意度。

广大市民可以根据需求通过登录“皖事通”App进入“长三角政务地图”一栏,点击“主题地图上线”找到“卫生健康”即可享用相关服务,实时查看三省一市(安徽、江苏、浙江、上海)各政务服务网点地址、业务范围、工作时间及网点实时排队等信息,让更多的人享受到长三角一体化政务服务带来的便捷。

“长三角政务地图卫生健康主题地图”的上线是六安市卫健委通过长三角政务地图向便民服务领域的进一步探索,是将便民服务落到实处的又一重要举措。

金安

积极推进省级慢病防控示范区建设

本报讯(许小康)近年来,金安区从组织管理、经费投入、政策支持 and 队伍建设上给予强有力的保障,从防控服务体系建设、健康教育示范点打造、高危人群防控、慢性病患者的规范管理上下功夫,全面深入推进慢性病综合防控示范区建设。

该示范区积极探索新发展理念,下发相关工作方案,成立工作领导小组,明确任务、细化分工,定期召开工作会议。将慢性病综合防控工作纳入区政府“十四五”规划,作为对相关部门的年度考核管理,防控经费纳入区财政预算决算管理。

各单位积极配合、紧密协作,形成全区联动的良好局面,按照示范区创建标准认真落实。全区开展多渠道健康教育,营造全民健康氛围,建设一批健康单位、健康社区、健康学校、健康食堂、健康餐厅、酒店、健康一条街、健康主题公园等健康支持性环境。

叶集

深入“讲解”防治职业病

本报讯(王俊 记者 宋金婷)为进一步提升工作质效,解决存在的业务政策法规不熟、业务基础不够扎实、业务素质欠佳等问题,进一步补差距、夯基础、提能力,近日,叶集区开展职业病防治“业务周周讲”活动。

活动中,区卫健委职业健康股负责人讲解了《职业病防治法》及职业健康保护行动政策宣传解读,对职业病防治概念、职业病危害、用人单位职业病危害项目申报、职业健康体检等方面进行详细讲解。同时,对职业卫生监督工作面临的形势和任务进行深入分析,对职业病防治工作的目的和意义进行重点宣传。

此次培训,进一步强化了职业病防治意识,明确了用人单位职业病防治主体责任,为该区顺利开展职业卫生监督工作奠定坚实基础。区卫健委将依法履行职业健康监管职责,进一步加大职业健康培训力度,宣传力度、执法力度,扎实开展全区职业健康监督检查,切实保障劳动者职业健康权益。



四轮驱动跑出养老服务加速度

居家环境和老人自理行动能力,目前该项目已全面竣工。立足民政职能,探索实施“无事”找书记老年照护计划,制定《洪集镇会馆村家庭照护工作试点方案》,为60周岁以上、失能半失能、因子女或子女无照护能力而缺乏家庭照护的散居老人提供照护试点服务。

资金驱动。开展居家养老服务,为全区3906名分散特困供养人员和60周岁以上低保老年人实施每月200元标准的政府购买居家养老服务项目,引入第三方机构开展生活照料、呼叫服务、助餐服务、健康医疗、文化娱乐、心理慰藉等六大类服务。

安全驱动。深入开展安全生产排查整治,该局主要负责同志和班子成员分别带队,联合消防大队等部门,采取“四不两直”方式对全区养老机构安全生产进行抽查。



太极之乐乐无穷

太极拳(扇),属于国家级非物质文化遗产。近年来,不少老年人把太极拳(扇)习练班当作自己的快乐家园,他们在太极拳(扇)行云流水、刚柔相济里享受快乐健康的退休生活。

据了解,老年人比较容易罹患心血管疾病,练太极拳可以促进心脏供血,改善心机功能。图为金安区三十铺镇罗管村爱好太极的老人们正在习练太极扇。



无偿献血 为生命加油

本报(记者 宋金婷/文 王丽/图)11月28日、29日,皖西卫生职业学院附属医院(六安市第二人民医院)联合六安市红十字会中心血站开展为期两天的无偿献血活动。

的,也有休息专程赶回医院的。报名填表、抽血化验,献血过程井然有序。“身为一名医护人员,最能感受到血液的珍贵和紧缺,每次医院组织献血活动,只要条件允许,我都会报名,这已经成为一种习惯。”

无偿献血更是增添了一抹使命感,“献血也是用另一种方式救人,自己的血液让有需要的人重获生命,感觉既自豪又欣慰。”

“白天看病,晚上回家”

皖卫附院(市二院)肿瘤日间病房开启诊疗新模式

本报(王学周)近日,皖西卫生职业学院附属医院(六安市二院)肿瘤内科一病区日间病房调试完毕,已正式投入使用。

续1年,接受药物治疗共需17次。该院肿瘤日间病房开放前,何女士每次接受药物治疗至少需要住院3天。10月28日早晨,何女士与往常一样乘坐328路公交车按计划来市二院接受治疗。

前肿瘤内科一病区已开启“肿瘤日间病房”医保结算试点工作,患者可以当天入院接受治疗并于当天出院,缩短住院时间,减少医疗开支。

健康养生

冬季谨防“寒包火”

冬季北方气候干燥,很多人会出现口干舌燥、脱皮、便秘等症状。中医认为,这主要是由于体内火所致。

另一种是以慢性的形式表现出来,即身体感觉怕冷、手脚凉,同时又经常口舌生疮、口干口苦等。

有人感觉上火了,想靠少穿衣服的方法降火,这种做法是不对的。因为体内火需要从体内疏散,如果靠外面的寒气去火,容易形成“寒包火”。

掌握一些中医保健小妙招,可有效防治因气候寒冷引起的上火症状。太溪穴是足少阴原穴,位于足内踝,在内踝后方与跟骨筋腱之间的凹陷处。

投资理财

中行业务简介

中国银行手机银行开展“惠聚美好嘉年华活动”,聚合吃喝玩乐游30多家商户和百款商品,更有“集拼图,抽锦鲤”活动。

小安学堂(四十五)

本周周策略,主要观点如下:12月仍将大概率处于反弹震荡期,蓄势等待更多利好释放。一方面,市场没有大的系统性风险,估值位置极低,政策资金呵护备至,没有进一步看空的理由。

在风格上,美国债券收益率下降以及中国被动去库存这两个重要因素都指向成长风格占优。因此,建议重点关注成长方向,特别是最近逐步从底部上升的电子和医药行业。

ETF小课堂(十)

中国农业银行六安分行信用卡分期服务

农业银行更可定制信用卡产品。针对企业员工购车、家装等需求,提供汽车分期及家装分期服务,满足员工大额消费需求。

2. 车位分期业务。农业银行为满足客户购买使用权车位的需求提供的一款信用卡分期产品,最高额度50万元,分期期限最长不超过5年且不得超过使用期限的三分之一。

一、E抵快贷 资产在线估值,经营资金即达。 E抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押线上融资产品,贷款仅用于生产经营活动。

中国工商银行六安分行普惠金融产品介绍

(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份证明和完全民事行为能力。 (2)借款人未被纳入法院被执行人名单且不能履行相关债务。

他行融资、股东借款等负债性资金的融资业务。以个人名义办理“购建贷”的,用途仅限于购建房个人。 贷款额度:小微企业最高可达3000万元;微型企业、企业主个人办理“购建贷”的,贷款额度最高可达500万元。